



VI. Nemzetközi Színjátszó Találkozó

A fesztivált először fogadta a város igazi színházi épületben

Április 28-án, szombaton délután fél négykor ünnepélyes nyitással vette kezdetét a hatodik alkalommal megrendezett színjátszó találkozó Vasváron. A nyitó ünnepségen a rendező házigazdák nevében Gergye Rezső, a művelődési ház igazgatója köszöntötte a résztvevőket, akik az ország minden részéből és a határon túlról is érkeztek. A városba érkező színjátszók első ízben élvezhetik a Kultúra Magyar Városában, a 2006-ban átadott új közösségi házat, amelynek 300 férőhelyes színházterme immár európai színvonalú teret biztosít Thália szerelmeseinek, az amatőr színjátszás megszállottainak.



Először a Mákszem Színpad parányi produkciójában gyönyörködhetek a vendégek, majd a hivatalos megnyitó következett. A vendégeket, a fesztivál résztvevőit V. Németh Zsolt, Vasvár város polgármestere köszöntötte. Fesztiválnyitó beszédében elmondta, hogy ezt a házat, a színházat, a közösségi házat többször is felavatták. Am igazi avatója az volt, amikor az amatőr együttesek vették birtokba, s belakták a színház és az egész épület tereit. Akkor éppúgy nem láttam semmit a vakító reflektorfénytől, miként most sem.

(Folytatás a 2. oldalon)

Majális a fürdőn

Május elsején reggel a Városi Fúvószekerek fújt ébresztőt a vasváriaknak. A platóst a Szabó Tüzép bocsátotta a zenekar rendelkezésére, így „Tufi” jóvoltából a zenészek a teherautóról fújhatták a nótájukat, s nem gyalogosan kellett abszolválniuk ezt a hagyományos műsorszámot.

városi fürdő területén volt. Ugyanis az önkormányzat úgy határozott, hogy ezen a napon ingyenes lesz a fürdőre a belépés. Ezzel a lehetőséggel sokan éltek, és a fedett fürdőben vidám pancsolással, fürdészel töltötték az időt. A szikrázó napsütés, kellemes májusi idő kedvezett a szabadtéri programoknak, kicsalogatva a nagyérdeműt a városi fürdőre. Délután kettőtől nonstop programok várták az érdeklődőket, a halászlét az önkormányzat biztosította

alapanyagból a Petőfi Horgász Egyesület tagjai főzték, az eladott étel bevételét pedig a Kenderke olaszországi útjára fordították. Tufi pedig negyven adag halat is vásárolt, felajánlasként, ezzel toldva meg a majálisi menüt, amit

azután a résztvevőknek osztottak szét. Fogyott a büfében az üdítő, a sör is szépen, közben a Kenderke Néptáncegyüttes, a Kármentő Nép-



zenei Együttes, a Rocky Dilly ARC, az Akvamarin Tánccsoport, a gersekaráti Kötélugró DSE, a Vasvári Karate Klub, a White Shirt és a Koptatott Arcok szórakoztatta a platánfa alatt üldögélőket. A Vasi LOGO-Mobil Ifjúsági Szolgálat pedig a fürdő előtt állt a gyerekek rendelkezésére.

A kitűnő hangulatban telt délután kissé felejtette azokat a gondokat, amelyekkel amúgy a hétköznapokon mindenkinek szembe kell néznie. Hurrá hangulat azért nem volt. És a sör-virslit több évtizeddel ezelőtti hangulatát is csak a kitűnő halászlé tudta feledtetni.

– sok –



Ebben az évben a vasvári majális több újdonsággal is szolgált. Elsősorban azzal, hogy a helyszín nem a megszokott tóparton, hanem a

VI. Nemzetközi Színjátszó Találkozó

A fesztivált először fogadta a város igazi színházi épületben

(Folytatás az 1. oldalról)

A fesztivált először fogadja a város igazi színházépületben, s bizonyos, hogy az előző találkozók is hozzájárultak ahhoz, hogy Vasváron színház épülhetett. A közösségi ház, a színház pedig kitűnő befogadó tere az igazi kulturális értékeknek.



Amúgy a város roppant büszke erre a létesítményre. Nem alaptalanul. Elég, ha csak arra a történelmi tényre gondolunk, hogy Kelemen László 1790-ben kérvényezte, hogy Budán színház épülhessen. A parlament mit válaszolt erre? Le vele! Nos, ezt nem azért mondom, hogy mi képviselők ilyen buták lennénk, vagy miként tette Ciránó, magamat kinevessem – polemizált V. Németh Zsolt országgyűlési képviselő, a város első embere.

Az amatőr színjátszást Németh László is komolyan vette, a műkedvelőktől a magyar drámai színjátszás megújulását várta, s pap-

ként felkent színészekről álmodott. Úgy vélte, hogy az amatőr színjátszók produkciója a legmagasabbra töre műkedvelés.

Majthényi László, Vas Megye Önkormányzatának elnökhelyettese köszöntőjében kiemelte, hogy a találkozóznak Vasvár, a történelmi Vas vármegye egykori székhelye ad otthont. Polgármester úr és a város büszke lehet erre a színházteremre – kezdte nyitó beszédét az



alelnök úr – ugyanis Vas megyének sok évtizede nincsen kőszínháza. Egyfolytában arról vitatkozunk, hogy legyen-e, s ha igen, akkor

ki csinálja, miként csinálja ezt a színházat. Most a Vas megyei színjátszás ügye megoldódni látszik, lesz színháza Szombathelynek, s a megyének is, ugyanis közgyűlési határozat született erről az ügyről. Bár 17 éve is volt már határozat ebben az ügyben, színház mégsem lett. Vasvár kicsit előttünk jár ezen a téren.

Ez a kisváros folyamatosan épül, újul meg, évről évre szebb formában várja a találkozó résztvevőit, egyre több a városban az intím tér. A fesztiválra érkezőknek és a nézőknek jó előadásokat kívánva zárta méltató szavait a megyei közgyűlés alelnöke.

- **bodorkós** -

(További információk: www.vasvar.hu képgaléria)

Fesztiválbeszélgetések

Belinszki József rendező Nyíregyháza

A nyírségi főiskola színjátszó szakos hallgatói első ízben vesznek részt a fesztiválon. Vezetőjükkel, tanárukkal, Belinszki József rendezővel beszélgettünk arról, miért is fontos a fesztiválon megjelenni, s milyennek látják a vendégek a várost?

– *Miért vesznek részt a vasvári fesztiválon?*

– Első ízben vagyunk Vasváron. Azért jöttünk el, mert sok jó hallottunk szakmai berkekben erről a fesztiválról. A barátságos vendéglátás, a szakmaiság és a kapcsolatépítés miatt úgy gondolom, kitűnő lehetőség hallgatóinknak, hogy megmutassák magukat. A mai nem könnyű gazdasági helyzetben a Nyíregyházi Főiskola általában a Dunáig utazik. Most ezt a határt, a képzeletbeli Rubikont első ízben léptük át azzal, hogy eljöttünk a Dunántúlra, ide a nyugati végekre, Vasvárra. Jók a

benyomásaink, kitűnő a program, megismerhetjük többek munkáját, így szakmailag mindenképpen hasznos lesz ittlétünk. El kell monda-



nom, hogy az utolsó pillanatban tudtunk nevezni, ám a rendezők, Gergye Rezső jóvoltából fogadtak bennünket, s most húszan itt vagyunk

Vasváron. A nyírségi tájhoz szokott szemnek különösen változatos a hegyháti táj. Mi Nagymáxfán, az ottani erdei iskolában lakunk.

Remélem produkciókkal sikerül belaknunk az új színház terét, és a várost is.

– *Mióta dolgoznak együtt ebben a formában?*

– A miénk 5 éves formáció, a főiskola hivatalos formációja, ennek vagyok rendezője és művészeti vezetője. Két részlegünk van, a színjátszás, valamint a jelmez és díszlettervezés. Intézményünk 15 ezer hallgatóval rendelkezik. Főiskolánk a művészeti nevelés mellett a diplomata képzésnek, a műszaki képzésnek és a művészeti képzésnek, médiaképzésnek is a színtere. Remélem fellépésünkkel – amely tulajdonképpen annyira friss darab, hogy csak a főpróbáig jutottunk, s itt debütálunk közönség előtt – sikert aratunk.

(**Bodorkós**)

Fesztiválzárás díjátadással

Május elsején, kedden délután a vasvári közösségi ház színháztermében került sor a VI. Nemzetközi Színházi Fesztivál zárására. Rövid értékelésében Soltész Tibor dramaturg, rendező, a szakmai zsűri elnöke azt a közösségi élményt hangsúlyozta, amely a négynapos rendezvény sajátja volt. A szakmai beszélgetések, a műhelymunka-jelleg, a közösségi érzés nélkülözhetetlen eleme a színháznak, a színháznak. Kiemelte a határon túlról érkező színjátékosok vasvári szereplését is, akik arra készítettek bennünket, hogy egy kicsit másként lássuk ezt az átpolitizált világot. Külön köszönetét fejezte ki Soltész Tibor a színházi találkozó házigazdáinak, jelesen Gergye Rezső igazgatónak és csapatának, akik a fesztivál sikeréért mindent megtettek. Ezt követően átadták a díjakat, különdíjakat, minősítéseket.

A zsűri 3 bronz minősítést adott ki.

Kapták:

– a celldömöki Kinder Guano, akik Atrhur Schnitzler Wiener Schnitzler című darabját adták elő Benkő Péter Pál rendezésében,

– a budapesti Szívárvány Színház, akik Michael Ende nyomán a Momo ifjúsági játékot vitték színre,

– a szlovákiai Alsóbdok (Dolné obdokovce) MÖSZ társulata, ők Greenburg-Jacobs Hogyan legyünk boldogtalanok? című regényfeldolgozását adták elő Csizmadia Gabriella rendezésében.

Ezüst minősítést 2 társulat vehetett át:

– O.K. Jezek a Cizek – AHA Színház – Vasvári Ifjúsági Színház, ők Örkény István Tanuljunk idegen nyelveket! című darabját vitték színre Füst Molnár Sándor rendezésében,

– a szerbiai Kikindáról érkezett József Attila Színtársulat, ők Bródy Sándor darabját, A tanítónőt vitték színre Barácius Zoltán rendezésében.



Arany minősítést kapott:

– a budapesti Mandragóra Társulat, akik Samuel Beckettől A játszma vége című drámát adták elő, Erdős Emese rendezésében.

Küldöndíjat kapott:

- Mucsi Róbert német tiszta alakításáért,
- Mondok Péter Clow alakításáért,
- Erdős Emese rendező, az Eplényi Ifjúsági Színház közösségi munkájáért,
- Dénes Livia az örömlány alakításáért.



Egyéni díjat kapott:

- Budai József ifj. Nagy István alakításáért,
- Kanalas Ilona nagyasszony alakításáért.

Gergyéne Szakály Georgina a Vasvári Színház Egyesület elnöke adta át az Ifjúsági Közösségi Díjat a szombathelyi Premontrei Rendi Szent Norbert Gimnázium Maszkok című játékáért.

Felkészítői díjat kaptak:

Füsti Molnár Sándor rendező (AHA Színház, Vasvári Ifjúsági Színház), Deutsch Zoltán (VMG Budapest), Benkő Péter Pál (Kinder Guano Celldömölk), Belinszki József (Nyíregyházi Főiskola), Nagy Gábor (Soltis Lajos Színház Celldömölk), Körményé Szőke Erzsébet (Színháztársulat Kiszrákos), Varga István (Garabonciás Színház Zalaszentgrót), Török Gábor (Ferrum Színházi Társulat), Borbély Mihályné (Pomázi Teleki), Erdős Emese (Mandragóra Társulat Budapest), Pölös János (Fehér Hollók Kecskemét), Barácius Zoltán (József Attila Színtársulat Kikinda), Szalóki B. Dániel (Körmend Kastély Színház Társulat), Páti József (Rába(p)ART Ikervár), Cziczó Attila (Hegyhát Színház Csabagyöngye), Horváth Barnabásné (Jászóház Csehimindszent).

A fesztivál résztvevőitől Kovács Tilda alpolgármester köszönt el. Mint mondta, neki könnyebb dolga van, mint a zsűrinek. A legnagyobb nyeresége ennek a találkozónak, hogy itt játékos volt négy napig. Játék, ami napjainkban hiánycikk. Ezt a játékot, a jókedvet, a könnyedséget elő kell venni, mert e nélkül nagyon nehéz a mai világunk. Kollégáitól, képviselőtársaitól is ezt a játékoságot kéri. Ilyenkor megmosolyogják. Varnus Xavér idézte, aki egy televíziós vetélkedő befejezésekor azt mondta, hogy az a legnagyobb hozadéka annak a vetélkedőnek, hogy játék volt. Játék nélkül ugyanis le lehet csúszni, még lejjebb. Az alpolgármester asszony is úgy vélte, nélkülözhetetlen a játék, s ha nem találjuk meg játékos énlünket, akkor még lejjebb fogunk csúszni. Naponta azt tapasztaljuk, milyen beteg a mi társadalmunk. Vannak nálunk sokkal rosszabb körülmények között lévő társadalmak, ám mentálisan meg tudták őrizni ezt a játékoságot, a közösségi egytív tartozás élményét, s fizikálisan is jobb állapotban vannak, mint mi. Konrad Lorenz vallja: Aki nem tudja indulatait a művészet eszközeivel kezelni, azon indulatai fognak uralkodni. E gondolatmeneten tovább haladva, úgy vélte az alpolgármester asszony, hogy ez a fajta indulatosság, érzelmeken uralkodni nem tudás hatalmasodik el a mai magyar társadalom szereplőin is. Holott a társadalmi közösségeknek, a civil szervezeteknek segítenie kellene annak a politikának, amelyik felvállalta ennek a társadalmi közösségnek a segítségét.

uralkodni nem tudás hatalmasodik el a mai magyar társadalom szereplőin is. Holott a társadalmi közösségeknek, a civil szervezeteknek segítenie kellene annak a politikának, amelyik felvállalta ennek a társadalmi közösségnek a segítségét.



Vasvár városa a közösségek szolgálatában kíván ténykedni. Tavaly még mostoha körülmények között rendeztük a fesztivált, most új környezetben. Fogcsikorgatva, de sikerült a közösség érdekében felvállalt kötelezettséget, ennek az új intézménynek a létrehozását megvalósítani. Sajnos egyre nehezebbek a feltételeink, és sokszor az látszik, hogy a kultúrában dolgozók feltételei egyre nehezebbek. A kollégáknak amolyan szakmai dackorszakukat kell élni, hogy mégis sikeresek lehessenek ezzel a tevékenységgel.

A város alpolgármestere a színház közösségteremtő erejében bízva zárta a rendezvényt.

– sok –

További információk: www.vasvar.hu/képgaléria

Diáknap az általános iskolában

Minden évben a tanév vége felé megrendezzük a diákönkormányzati napunkat. 2007-ben április elején volt. Kapcsolódtunk jelen ünnepkörünkhöz, a húsvéhoz is.

Természetesen iskolatáskák és tanszerek nélkül jöttünk aznap iskolába. A nap elején Sejber Mariann néni, az önkormányzat segítő tanára az aulában ismertette a programot, elmondta a feladatokat, a helyszíneket.



Rendezvényünk első részében az alsósok forgószínpadszerűen tevékenykedhettek az aulában, sportsarnokban. Ez idő alatt a felsősök saját osztályaikban készülhettek a vetélkedőre, hiszen egy húsvéti jelképet kellett elkészíteni embernagyságban, de versenyre keltek tojásfestésből is. A számítástechnika teremben Vasvárral, közéletével, történelmével kapcsolatosan kutakodhattak az osztályképviselők, a

városban meg kellett találni a legnagyobb és legkisebb cipőt (a kínai üzletek tulajdonosainak köszönhetően több osztálynak is sikerült 46-os méretű cipőt szerezni).

Az étteremben el kellett készíteni minden osztálynak a húsvéti asztalra illő kalácsot.

A „napunk” második részében az aulában gyűltünk össze, s az előzetes feladatok leadása után, számot adhattak az osztályok tudásukról egy vidám vetélkedő keretében.

Fel kellett ismerni, milyen színűre festhető a tojás a természetes anyagokból, növényekből. Kik a város, annak intézményeinek vezetői? Hogyan lehet egyik tálból a másikba átadogatni 10 embernek 20 db „tojást”? A húsvéti szokások hogyan kapcsolódnak egymáshoz? Mi az a csörgetelés? Hogy néz ki a csörgetelő? Sejber Misi tanár bácsi elmondásából megtudhattuk, hogy az országban szinte egyedülállóan létező húsvéti népszokás Alsóújlakon. Nagycsütörtöktől kezdve a harangszót helyettesítő, zajt keltő eszközzel (csörgetelővel) futják végig a falut a fiatal fiúk egészen Nagyszombat estéig.

Az eszközt többen ki is próbálták, mert az alsóújlaki polgármester Velladics László e napra rendelkezésünkre bocsátott egyet, melyet az ottani származású Hány Imre bácsi készített 1935-ben.



Az öt tagú zsűri (Bognár Éva néni, Fixl Laci bácsi, Gángó Ildikó néni, Németh Niki néni, Sejber Misi bácsi) értékelte folyamatosan az osztályokat, s a következő eredmények születtek:

1. helyezett: 8. c osztály 108 pont
2. helyezett: 7. c osztály 100 pont
3. helyezett: 6. b és a 8. b osztály 97 pont
4. helyezett: 5. c, 7. a és a 8. a osztály 94 pont

Szeretnénk külön is megköszönni a Dr. Bendefy László Városi Könyvtár dolgozóinak: Károlyiné Försönics Kati néninek és Tüskésné Kálmán Ida néninek, Németh Fanni anyukájának Csilla néninek, a konyha dolgozóinak, hogy segítettek megvalósítani e napot.

A szervezők:

Bíró Hajnalka és Molnár Kata
DÖK alelnökök és
Sejber Martin
DÖK elnök

Szakmai kirándulás Szlovéniában

2007. április 25-én a vasvári általános iskola pedagógusai nem a megszokott módon „dol-



goztunk”. Hogy tapasztalatainkat bővítsük, megismerjük mások módszereit is, Horváthné Tóth Mária igazgatónő szervezésének köszönhetően (aki 2006-ban részt vett Szentgotthárdon egy közös igazgatói értekezleten a Muravidéki szlovén iskolák igazgatóival. Itt ismerkedett meg Bojan Hozjannal) meglátogattuk az 1. sz. Kéttannyelvű Általános Iskolát Szlovéniában, Lendván. Az ottani igazgató köszöntője után a már említett igazgatóhelyettes Boján

Hozján volt a házigazdánk egész nap. Ő egy prezentáció segítségével bemutatta az iskolát, aztán a kérdéseink özönére válaszolt. (Szomorúan érzékeljük, hogy az ottani állammal mennyivel fontosabb az oktatás kérdése, mennyivel nagyobb szerepet vállal, mint nálunk.)

Az iskola ebédlőjében fehér asztalnál elfogyasztott bőséges tízórai után megtekintettük a híres lendvai, közel félszáz férőhelyes színházat, melyet Makovecz Imre tervezett. Az építkezés megkezdésétől számítva 9 év múlva, 2004-ben vehették birtokba a színházat szeretőik, ugyanis pénz hiányában évekig leállt az építkezés. De megérte várni, mert valóban nagyon szép lett. Ezt követően megtekintettük a Turnisce-i kápolnát a Veleméren is dolgozó Aquila János freskóival és templomot, majd a Bánffy család lendvai várkastélyát. Itt

többféle kiállítás között a település neves szülöttje: Zala György (a Hősök tere szobrása) emléke előtt is tisztelegnek. A nap utolsó állomása a Lendva-hegy volt. Az itt található kápolnában látható Hadik Mihály múmiája.

A vidéken borút is vezet, nagyon sokan foglalkoznak szőlőtermesztéssel. A legnagyobb helyi termelő, a Cuk család Doris nevű „vendégfogadjában” fogyasztottuk el a különleges és nagyon bőséges ebédet 3 órától.



Természetesen nagy szeretettel várjuk az ottani iskola képviselőit, tan-testületét. Szeretnénk ugyanolyan szeretettel fogadni őket, mint ahogy ők minket. Várjuk a gyerekeket is az Arany János Vers- és Prózamondó versenyre! Köszönjük Bojának. Mindannyiunk számára tanulságos volt ez a szakmai kirándulás.

Sejberné Szabó Mariann

Street-Art

Városi művészet, mondja a 21. század embere. De mit is takar ez a fogalom? Amolyan urbanizációs újfajta e képzőművészeti műfaj? Egyáltalán művészet az utcát, teret, lepusztult falfelületeket, egykori gyárépületek csupasz falait, elektromos utcai dobozokat, kopott villamosokat, vasúti és metrószervevényeket megszüpíteni szándékozó képzőművészeti alkotói láz?

Nos, ahány ház, annyi szokás. Előjáróban mindjárt szögezzük le: nem a csodálatos épületeket, köztereket spray-vel összefúj-

kálók hadáról van itt szó. Egyáltalán nem, hanem az urbanizáció vadhajításait, utcai torzszüleményeit eltüntetni, humanizálni akaró művészeti ágról. Budapest ebből a szempontból is az állatorvosi ló esete. Annyi a szörnyű felület, hogy az már valami rettenet. Ezt az urbanizációs sebet próbálják eltüntetni a hivatalosan is engedélyezett és támogatott utcai művészeti akciók, projektek. A graffitiket például a stájer főváros, a Mura-parti Graz városa engedi, sőt támogatja, míg Bécs, azaz Wien bürgerei kifejezetten allergiások erre a műfajra, ezért városi rendeletben is tiltják. A rendelkezésnek tüzzel-vassal érvényt is kívánnak szerezni.

Az utcai művészet legújabb válfajai azok a projektek, amelyeknek lényege, hogy az épületeket, közterületi homlokzatokat kivetítőkkel lehet megszínezni. A Projektor-Art digitális képalkotói éjszaka ajándékozzák meg a nagyvárosokat ezekkel az alkotásokkal. A felületekre kivetített alkotások egy egészen újszerű vizuális gondolkodásmódot és természetesen befogadó készséget igényelnek alkotótól és nézőtől egyaránt.



Budapesten a legújabb kezdeményezések sorába sorolható a metro-art. Ennek a képzőművészeti vállalkozásnak a lényege, hogy kortárs művészek egy-egy alkotását nagyméretű plakáton teszik közzemlére a budapesti metróhálózat egyik felüljárójában. A Magyar kultúra nap-

jához kötött vállalkozás akkor sikert aratott, hogy a plakátok, poszterek kint létét, vagyis a megmutatásukra szánt időt, a térgalériás projekt nyitvatartási idejét meg kellett hosszabbítani.

Van ezekben a műfajokban valami térvizszafoglaló szándék. Ezt mindenki érzi. S épp ezért kicsit félnek is tőle. Miénk itt a tér. Énekelte az LGT zenekar évtizedekkel ezelőtt. Ezzel a fricskával kívánta jelezni az akkori rendszer híveinek, hogy a zene nem ismer határokat, mi több nem ismer vasfüggönyt. A függöny lehullt, új szín, új rendszer következett. A művészek pedig azt mondják mostanság, hogy az utca tere nem csak a politikuskéké, nem csak a konzumpolitikáké, vagyis a globális kereskedelmet éltető multik plakátjainak színtere. Ezért teret követelnek a térből, az utcát vissza kívánják foglalni a politikától, de a konzumpolitikától is törvényesen, művészeti eszközökkel. Ennek kíván része lenni a Street-Art, az utcai művészet. Ezért akarják megszüpíteni, felöltöztetni az utcai elektromos dobozokat, s más egyéb térromboló, városképet rontó utcai „függelék”, mint amilyenek a kábelek is. Ám a céltalan, városképet rontó falfirkák ellen tiltakoznak.

– sok –

AJÁNLÓ

A Dr. Bendefy László Városi Könyvtár új szerzeményeiből

SZAKIRODALOM

- Árva: Képes magyar néprajz
- Czáka: A növényzaporítás ÁBC-je
- Finom partireceptek
- Hawkins: Karcúsító konyha
- Kéri: Választástól népszavazásig
- Murphy: Fejtsd meg angolul
- Nerurkar: Maratoni futás

SZÉPIRODALOM

- Barry: Ásó, kapa, nagyharang
- Cook: Vektor
- Follett: Kémcsapda
- McBain: Holtomiglan – holtodiglan
- Müller: Részeg józanok
- Tokaji: Szólítsatok Brad Pittnek
- A vízbe fült szeretők

VIDEOKAZETTA

- Briliáns csapda
- Fern Gully
- Mostohám a zsánerem
- Nyakiglove
- Szeress, ha mersz

DVD

- Angyali szemek
- A Da Vinci-kód
- Hangya Boy
- Nagyon vadon
- Pán Péter
- Rómeó és Júlia
- Szabadság szerelem
- A United 93-as
- World Trade Center

CD lemez

- Andrea Bocelli
- Desperado
- Fekete Pál
- Kontor Tamás
- Mága Zoltán
- Mester Tamás
- Republic
- Rúzsa Magdi
- Szulák Andrea

Orbán-napi Hegyi Vigadalom Turisztikai Fesztivál

Május 26. (szombat) 10–20 óráig, Oszkói Szőlőhegy

A nap során számos érdekes programot kínálunk: borkóstolók, borlutri, nyitott pincék látogatása, lovaskocsikázás, helyben készült ételek, íjászat, lovaglás, állatsimogató, kulturális műsorok, falusi vendéglátók bemutatkozása stb.

Nevezni lehet:

- a „Vasi Hegyhát legízletesebb bora 2006”, valamint a
- „Legízletesebb Borkorcsolya” címért.

Keressük továbbá a Vasi Hegyhát legügyesebb vegyes csapatát, akik ügyességi versenyszámokban mérhetik meg tudásukat!

A térség minden kedves lakóját és vendégeit szeretettel várjuk!

A vigadalommal és a nevezésekkel kapcsolatban, bővebb információt az oszkói Közösségi Házban, a 94/573-166-os telefonszámon Bozzai Nóránál kaphatnak.

Tel.: 94/573-006, 573-007

Fax: 573-036

Jeli Lakiteleken

A Kámban élő Bodor Miklós a Tisza menti Nagykörűben született. A nyolcvankét éves művész hosszú ideig Kiskunfélegyházán dolgozott, később feleségével Zsófia asszonnyal a bugaci ősborkás szélén fekvő Móricgátra költözött. A fényel derített tájat kívánta megjeleníteni, a legapróbb részletektől a teljességig. „Legkedvesebb motívumaim a borókák, a zuzmók, bogáncsok és számarkenyerek voltak” – vallja később erről a korszakáról. Grafikusként a Homokhátságban szakrális emlékeket, jellegzetes népi építészeti értékeket örökített meg. Aztán úgy hozta az élet másfél évtizede, hogy ide a Jeli arborétum szomszédságába költözhetett. Művészete ezzel új irányt vett, mert a varázslatos rhododendronok őt magát is elvarázsolták. Most visszaviszi az alföldre bemutatni mindazt a szépséget, melyet lelkében elraktározott, s vásznain megörökített.

Lezsák Sándorral három évtizede ismerik egymást, azóta köti őket össze egyféle lelki-kulturális szál. A politikussá lett egykori tanító-népművelő épp akkortájt alapította – mára nagy hírnévre szert tett – népfőiskoláját a kunsági homokbuckákon, mikor Bodor Miklós új festőművészi korszakát elkezdte itt a Dunántúlon. A Lakiteleki Népfőiskolát, ezt a négyhektáros területen fekvő intézményt az ország egyik szellemi fővárosának is nevezik. Európai rangú konferenciák, tudományos tanácskozások, politikai programok mellett kulturális eseményeknek is rendszeresen fórumot ad. A magyar politikai és tudományos közélet szinte minden rangos képviselője tartott itt már előadást, és számos alkotóművész is bemutatkozhatott e rangos kiállítóhelyen. A Népfőiskola közösségteremtésben, a felnőttképzés módszereiben eredményesen ötvözi a dán, a finn, a svéd és a német, valamint a két világháború közötti hazai népfőiskolai hagyományokat. Mindezek háttérben Lezsák Sándor több évtizedes szervezőgyakorlata és képessége áll. A népfőiskolai kollégiumok, szaktanfolyamok, speciális tartalmú képzések, szabadegyetemi formák egy-egy szakma továbbképző és érdekvédelmi fóruma mellett helyet kap a Népfőiskolán a dolgozók gimnáziuma is, a kecskeméti Németh László Gimnázium kihelyezett tagozata. Nem véletlen tehát az sem, hogy 2002-ben a Lakiteleki Népfőiskola elnyerte a Magyar Örökség Díjat.

Június 1-jén 17 órakor nyílik meg Lakiteleken a népfőiskola Kölcsény Házának galériájában Bodor Miklós Holló László-díjas művész „A bugaci ősborkástól a Jeli arborétumig” című legújabb kiállítás. A bemutatásra kerülő művek felvonultatják alföldi tárgy grafikáit és Jeli színpompás mesevilágát megörökítő festményeit egyaránt. A megnyitóbeszédet V. Németh Zsolt országgyűlési képviselő, városunk polgármestere mondja.

– aus –

Nemzetközi zenei fesztivál Vasváron

Az Európai Zeneiskolák Szövetsége 1985-ben „A Zene Európai Éve”, valamint az ENSZ által meghirdetett „Az Ifjúság Nemzetközi Éve” alkalmából hagyományteremtő szándékkal kezdeményezte az Európai Ifjúsági Fesztiválok megrendezését. Az eleinte három-, majd két évente megrendezett fesztiválnak Magyarország immár másodszor lesz házigazdája.

Teret adunk a zenének! Ez a mottója ennek a programsorozatnak, amely az ország egész területén kulturális programokat kínál a zenebarátoknak. Az Európai Unió által is támogatott rendezvény közel 4 ezer magyar és 27 ország 6 ezer külföldi résztvevőjét három kiemelt helyszín, Pécs, Székesfehérvár és Budapest fogadja 126 helyszínen. A program, melyhez szakmai konferenciái is kapcsolódik, szinte minden zenei műfajt felsorakoztat a komolyzenétől kezdve az etnón keresztül a jazzig.

A fesztivál minden programja ingyenes, ennek és a különböző frekvenciált helyszíneknek köszönhetően várhatóan több százezer ember lesz rövidebb-hosszabb időre részese e zenei kavalkádnak.

A rendezvény rangját, annak európai szellemiségét és szakmai elismertségét jól tükrözi a felkért védnökök listája. A IX. Európai Ifjúsági Zenei Fesztivál védnökei többek közt: Hans-Gert Pöttering, az Európai Parlament elnöke, Jan Figel, az Európai Bizottság kulturális főbiztosa, Kodály Zoltánné.

A fesztiválprogram május 16–18-ig az előfesztiválokkal kezdődik, melynek keretében Magyarország 45 városa, köztük Vasvár fogadja az érkező együtteseket. Az előfesztiválon résztvevő együtteseknek remek alkalom nyílik a kapcsolatteremtésre, Magyarország

épített és természeti környezete szépségeinek megismerésére.

Az előfesztiválokat követően május 18–21. között a 3 kiemelt fesztiválhelyszín 9–10000 főt fogad. A résztvevő mintegy 350 együttes az előfesztiválok programjaival együtt kb. 700 koncertórát játszik, s ez több mint 460 hangversenyt jelent.

A fesztivál idejére Magyarországra kerül az európai zene központja. A rendezvényt a zenésztársadalom kiemelt figyelemmel követi, így a méltán híres magyar zenepedagógia újabb lehetőséget kap arra, hogy bemutassa az általa képviselt értékeket.

A vasvári előfesztivál programja:

2007. május 16. szerda

15.00 óra: megnyitó, helyszín: Főtér

Hangversenyek a Művelődési Házban:

16.30 óra: Ensemble Inegale Hameln, Németország

17.00 óra: Only fo(u)r girls, Hameln, Németország

18.00 óra: Ifjúsági Fúvószenekar, Vasvár. Közreműködők: a Kardos László Általános Iskola énekkara és Vasvár Városi Kórus egyesület.

2007. május 17. csütörtök

Hangversenyek a Művelődési Házban:

16.00 óra: Orff Utóseggyüttes, Vasvár

17.00 óra: Történelmi Táncok – a vasvári Saltarello Táncsoport műsora. Közreműködők: a Vasvári Vonósok, Blockflöte Együttes és a Hegyhát Rézfúvós Együttes.

18.00 óra: Hameln Városi Zeneiskola Kamarazenekara

Az előfesztivál programjai ingyenesek, melyekre mindenkit szeretettel vár a rendező Vasvári Zeneiskola!

RENDELKEZŐ NYILATKOZAT A BEFIZETETT ADÓ EGY SZÁZALÉKÁRÓL

A kedvezményezett adószáma:

1 8 8 9 2 8 6 0 – 1 – 1 8

A kedvezményezett neve: Vas-Vár Örökség Népfőiskola

Ennek kitöltése nem kötelező.

TUDNIVALÓK

Ezt a nyilatkozatot csak akkor töltse ki, ha valamely társadalmi szervezet, alapítvány vagy külön nevesített intézmény, elkülönített alap javára kíván rendelkezni.

A nyilatkozatot tegye egy olyan postai szabvány méretű borítékba, amely e lap méretét csak annyiban haladja meg, hogy abba a nyilatkozat elhelyezhető legyen.

FONTOS!

A rendelkezése csak akkor érvényes és teljesíthető, ha a nyilatkozaton a kedvezményezett adószámát, a borítékon pedig az **ÖN NEVÉT, LAKCÍMÉT ÉS AZ ADÓAZONOSÍTÓ JELÉT** pontosan tünteti fel.

A fenti, bekeretezett nyilatkozatot kérjük, vágja ki.

Jobb, ha vigyázunk!

Az ébredező természet az idei évben a szoktnál is gyengébb tél után kezd a változatos, minden élőlény számára várva várt nyarat. Az elmúlt évek (vagy évtizedek) enyhe telei könnyű túlélést biztosítottak a rovarvilág áttelelő példányainak. Eből adódóan bizonyos rovarok már tavasszal is nagy számban jelennek meg, gondot okozva a gazdálkodóknak, kirándulóknak. Kedvező időjárás esetén számuk tovább hatványozódik, ami a vegyszeres védekezést teszi még sűrűbbé.

A szabadba járó embereket leggyakrabban a szúnyog és a kullancs bosszantja. Szerencsénkre a száraz tavasz a szúnyognak nem kedvez, egyelőre különösebb gondot csak a mocsaras, lápos helyeken okoz. A kullancs viszont már februárban „nyári” életét élte. Szakemberek szerint az idei évben a „kullancs térkép” fertőzött területei tovább szélesednek. Tudom, hogy gyenge vigasz, de Németország északi területein és Skandinávia egyes részein a fertőzöttség nagysága és növekedésének üteme messze túlhaladja kis hazánkét. Meglepő, de a gyors terjedésben nagy szerepet játszanak a kutyák, illetve a kutyatartók. A „kutyás” kirándulások elterjedésével a kullancsok ingyen fuvaroshoz



jutottak. Naponta akár több száz kilométert is utazhatnak, újabb területeket meghódítva. A kérdés leggyakrabban az, hogy kell-e tennünk valamit, pontosabban mit kell tennünk, ha kullancsokkal találkozunk. Még előtte a kullancsról ejtsünk pár szót, hisz a védekezés úgy hatásosabb, ha tudjuk, mivel is állunk szemben. Hazánkban húsféléle kullancs él, de nem minden fajta terjeszt betegségeket. A betegséget terjesztő fajták egyedei sem fertőzöttek minden esetben. Leggyakrabban nedves, nyirkos, növényvel borított helyeken (erdők, ligetek, kertek, mezők) lelhetünk rájuk. Másfelől méternél magasabban nem találhatók, hisz nagyobb magasságban nem találna gazdaállatot. Ezen a helyeken vadon élő kis rácsálók és na-

gyobb testű vadak, szarvasok, őzek vérével táplálkoznak. Az itt beszerzett kórokozókat közvetítik ránk, emberekre. Mivel a fejlődési ciklusa során mérete is változik, a fél gombostű-fejnyi nagyságon kívül létezik még másfél és három milliméter nagyságú is. Csípése fájdalommentes, mivel bőrpuhító és fájdalomcsillapító váladékát „kezeli” a nagy gonddal kiválasztott helyet. Mellső láb párával

rést nyit a bőr felső rétegén, és egyúttal a nyílás széléhez rögzíti magát. Szígyonszerű szájszerve, ami csak előre képes haladni, tovább hatol a szervezetbe. Az első órákban nyiroknedvet szívogat, majd átvágja az útjába eső kapilláris véreteret. Megkezdődik a vér lassú szívását, és a helytakarékosság érdekében a besűritését is. A felesleges vérsavot visszajuttatja az érbe. Ekkor történik meg a fertőzés (ha az egyed fertőzött volt). Nemtől függően különböző ideig élvezik az ingyen vendéglátást. A hímek néhány óra után leválnak. A nőtényi lányok pár napig is maradhatnak, míg a petézni készülő anyák akár hét-tíz napon át is tankolhatnak folyamatosan. Testük, illetve potrohuk többszörösére duzzad, néha babszemnyi nagyságot is eléri. A védekezés „legkifizetődőbb” módja a megelőzés! „Megelőzni könnyebb a betegséget, mint meggyógyítani” – tartja a mondás. A megelőzés módját mindenkinek a saját lehetőségeihez, szokásaihoz kell kialakítani. A kullancs-tanyák kerülése, más útvonal választása is megelőzési módszer. Zárt ruházat viselése, a zokniba húzott nadrágszár is sokat segíthet. A világos színű ruha viselése is segít, hisz ezen könnyebb felfedezni a kis fekete élősködőket. Az esti vagy napközbeni átvizsgálás, ami alapos, és kiterjed a hajjal, szőrrrel borított testrészekre és hajlatokra, elengedhetetlen kirándulás vagy erdei munka után. Használjunk rovarriasztó szereket, hisz ezek is nagymértékben csökkentik a ránk leselkedő veszélyt. Hatékony védőoltás áll rendelkezésre, ami akár egyéves korban is alkalmazható. A három részből álló oltás három évre ad védekezést a fertőző agyvelőgyulladás (kullancs-encephalitis) ellen. Talán a védőoltásnak is köszönhető-



en, hazánkban a megbetegedések száma a növekedő kullancsmennyiség ellenére csökken. Erdőn-mezőn, szabadban dolgozók részére elengedhetetlen ez a védekezési forma. A bőrfelület átvizsgálásakor ha kullancsot találunk, a legfontosabb a gyors eltávolítás. Használjunk kullancs-csipeszt. Természetesen ennek hiányában, középső és hüvelykujjunk körmével is kivehetjük. Fontos, hogy teljesen bőrszint fogjuk meg, és egy mozdulattal távolítsuk el. A bennszakadt fejrész nem okoz gondot, hisz pár nap múlva magától kivetődik. Fontos, hogy ne nyomkodjuk, ne csavargassuk, semmilyen vegyszerrel ne molesztáljuk, hisz ilyenkor a potroh tartalma a sebünkbe ürül, és megtörténhet a fertőzés. Az eltávolítást követően jóddal, alkohollal vagy arccseszszel fertőtlenítsük a csípés helyét. Jegyezzük fel a csípés idejét és a helyszínét. Figyeljük pár hétig. Napok múlva apró piros folt és viszketés jelzi a szervezet védekező mechanizmusának beindulását. Normál esetben egy-két nap múlva el-

halványul a bőrpír és megszűnik a viszketés. El is felejtethetjük az incidenst. Ellenben, ha kokárdaszerű, néha egészen halvány gyűrűt tapasztalunk, hetek múlva „nyári influenza” fejfájásos, lázas, torokgyulladásos, esetleg nyirokcsomó duzzanatos vagy izomláz kíséretében, meg kell látogatnunk a háziorvosunkat Lyme-kór gyanújával. Természetesen ez még semmit nem jelent, csupán kellő elővigyázatosság. Az esetlegesen bekövetkezett fertőzés, főképpen a korán felismert, gyógyszeres kezeléssel teljesen gyógyítható.

Az elmúlt években az ország különböző részein szinte hisztériaszerű félelem terjedt el egy-egy kullancsokozta megbetegedés követ-



keztében. Talán kullancspániknak is nevezhetnénk, amit talán leghatékonyabban a fent leírt megelőzéssel lehet elkerülni.

Laki László

Önkormányzati ülés

Megnyirbált ÖNHIKI: csupán 4,2 milliós támogatásra pályázhat a város, azonnali takarékoság szükséges

A képviselő-testület április 26-án megtartott ülésén megtárgyalta a város közlekedésének helyzetét, elfogadta közoktatási és kulturális intézményei; Kardos László Általános Iskola, Ficánkoló Óvoda, Városi Zeneiskola minőségirányítási programját. Az intézmények vezetői és a testület tagjai is abbéli véleményüknek adtak hangot, hogy a minőségirányítási rendszert nem szabad túlhangsúlyozni. Annak adminisztrációs terhe sokkal nagyobb, mint a haszna. Az általános iskola évente értékeli nevelői munkáját, az önértékelés részét képezi a minőségi oktatónevelő munkának, s ösztönöz a még hatékonyabb és eredményesebb oktatásra.

Vasvár közlekedési helyzete

A testületi ülésre eljött Bószé Imre, a Magyar Közút Kht. Helyi üzemegységének vezetője is. A bizottságok áttekintették a város közlekedésének helyzetét. Három „fronton” valószínűsíthető a változtatás. Egyfelől belső udvarokban. Meg kell vizsgálni ammal éhehetőségét, hogy a polgármesteri hivatal mögötti udvarban, s más belső udvarokban is miként lehetne parkolót kialakítani. Egyirányúsítás várható a vasbolt előtti utcában és a Derkovits utcában, s fel kell hívni a parkolni szándékozók figyelmét arra is, hogy a művelődési ház mögötti új parkolót vegyék igénybe. Több utca felújításának ügyét is el kell indítani. Ezeknek a kérdéseknek az áttekintésére munkacsoportot kell létrehozni. Bószé Imre elmondta, hogy évente 2 út felújítását lehet kérni központi forrásból.

A legizgalmasabb kérdéskör, a város fejlődését is érintő, hogy miként alakul az M8-as gyorsforgalmi út ügye. Az előrehaladásnak csak a jelei körvonalazódnak, úgy tűnik a szándék és a pénzügyi lehetőségek fáziskésében vannak. A nyomvonalak sem tisztázottak még. Az is látszik, hogy az M9-es 2010-ig nem éri el Szombathelyt. Vasvár szempontjából nem mindegy, hogy a települést a majdan megépülő elkerülő út keletről, vagy nyugatról kerüli el.

Fixl László képviselő a járdák rossz állapotára hívta fel a figyelmet. A Petőfi Sándor utca vége, a Hármashegy térsége szorulna gyors beavatkozásra.

Dr. Wessely István képviselő az Árpád-tér, kórház térségének közlekedési anomáliájára figyelmeztetett.

A testület elfogadta a beszámolót, s a munkacsoport megalakításáról is döntött.

ÖNHIKI elutasítva

Drámai helyzetbe került a város, mivel az Önhibáján Kívül Forráshiányos Települések (Önhiki) pályázati feltételeit megváltoztatták, ezért a város a remélt 80 millió forinttal szemben csak 4,2 millióra adhat be pályázatot ebben az évben.

Hibáztunk-e? Tette fel a kérdést V. Németh Zsolt polgármester? Hibáztott-e a testület, vagy a polgármesteri hivatal? A válasz nem. A város működési költségeit jelentősen lefaragták két évvel ezelőtt. 2005-ben 810, tavaly, 2006-ban pedig 817 millió forint volt a működési költség. A város büdzséje, annak költségvetése csupán 0,8 százalékkal nőtt, az infláció ennél jóval nagyobb mértékű volt Magyarországon. Most egy utólagos – nem törvényben rögzített számítási szisztéma, rendelet miatt – több tétel is pluszként, a pályázatot rontó körülményként került „kormányzati lekönnyítésre” e pályázat értékelésekor, ezáltal a város elesett a remélt támogatástól, s mintegy 80 millió forinttal kap kevesebbet, csupán 4 millió forintot. Ez egyszerűen pénzbehajtás, az önkormányzatok ellehetetlenítése. Mozgásterünk beszűkült, holott Vasvár a tavalyi szinten tervezte költségvetését.

Mit lehet tenni? Azonnali intézkedésre van szükség. A város első lépésben azt javasolta intézményeinek, hogy a következő havi étkezési jegyet már ne vegye meg dolgozóinak. Első körben mintegy 29 millió forint faragható le ebből a hiányból. További intézkedéseket azonban csak megfontoltan, a város érdekeit szem előtt tartva szabad megtenni, még ebben a drámai helyzetben is. Hitelfelvétel, önkormányzat ingatlanok elidegenítésére nem is gondolhat Vasvár. A megszorító intézkedések elsősorban a túlóra, jutalmazás és egyéb juttatások körét érinti.

A polgármesteri hivatal végzi a kistérségi feladatok adminisztrációjának ellátását, ezért 14,3 millió forintot kap. Ezt a pluszmunkát alkalmosainak most túlóra nélkül kell ellátni. Az erre szánt keretből a kistérségi társulás 3 millió forintról lemondott a Városi Zeneiskola működésének javára.

Fixl László képviselő kérte, hogy minden érintett, és a testület tagjai is kapjanak egy részletes írásbeli pénzügyi kimutatást erről a kialakult helyzetről.

Kovács Tilda alpolgármester úgy vélte, pénzügyi retorzió nehezedik a városra. Higgadt cselekvést kért, és az intézményektől pe-

dig bevételeik növelését.

A város intézményvezetői egyhangúlag úgy vélekedtek: maguk alatt vannak, ugyanis ez nem várt drámai helyzet, s ki tudja, még hol van ennek a vége?

A testület úgy határozott, hogy áttekinti ezt a helyzetet, és körültekintő lépések tesz, melynek kimunkálását az intézményekkel együttműködve teszi meg.

Delegálás felügyelő bizottságha

A Vasívíz Rt.-be a testület határozata alapján Zágórhidi-Czigány Csaba tanácsnokot, bizottsági elnököt delegálja. Tőle azt várja, hogy a település érdekeit képviselje.

– sok –



**Generali
Providencia
Biztosító ZRt.**

- *Hitelügyintézés*
- *Befektetési tanácsadás*
- *Lakáselőtakarékoság*
- *Nyugdíjprogram*

Várom szíves érdeklődését!
Az Ön befektetési tanácsadó:
Papp Dániel
Mobil: 30/588-5100

Zágórhidi és Társa Kft.
VASVÁR, JÁRDÁNYI U. 6.
Tel.: 573-140



Üzletünkben megérkezett a legújabb tavaszi

Budmil

férfi-női kollekció!

– pólók	– papucsok
– szabadidőruhák	– táskák
– nadrágok	– övtáskák
– ingek	– esernyők

Zelka Zrt. – térségi és vasvári fejlesztések

Vasváron 2004-ben fejeződött be a kábeltelevíziós rendszer átépítése. A fogyasztók azonban keveset tudnak a szolgáltató, a Zelka Zrt. tevékenységi köréről. Ezzel a bemutatkozó, bemutató írásunkkal szeretnénk rávilágítani arra a dinamikus, ambiciózus cégvezetésre, jelesül a cég első emberének elképzeléseire, s általa a Zelka Zrt. fejlődésére is, amely lehetővé teszi a korszerű szolgáltatást. Bemutatásukkal vélhetően látható lesz az a szakmai, technikai felkészültség, háttér és profil, ami a rendszer- és piacváltáskor a szakmai elődből, a Gelkából kialakult Zelka Zrt. tevékenységi körét jellemzi. Dömök József vezérigazgatótól kaptunk tájékoztatást, akinek személyében álmotni merő, és az álmokat megvalósítani is tudó vezetőt ismertünk meg. Miként ő fogalmazott, mer álmotni, mert ismeri a cég alkalmazottait. Azokat a szakembereket, akikkel már 18–20 éve dolgozik együtt, s akikkel 1975-ben Zalaegerszegen 4 ezer lakásba juttatták el a kábeltelevíziós rendszert, s amely napjainkra 80 ezer lakásban biztosítja a korszerű televíziós szolgáltatást, s a kábelrendszerből mára 40 ezer optikai hálózat született.

PROFIL, FOLYAMATOS FEJLESZTÉSEK

A szolgáltató a jobb minőség érdekében folyamatos fejlesztésekkel biztosítja azt a technikai hátteret, ami szükséges ahhoz, hogy a piacon megőrizhessék térségi vezető szerepüket. Az átalakult piaci igényekhez igazodva, tevékenységi körükben jelentős területet ölel fel a javult szolgáltatási tevékenységen kívül, a régi profil megőrzése mellett a klíma és szellőzéstechnika, egészen a hűtőházakig. Emellett a tűzjelzés, vagyoni védelem, hangosítás, kártyás beléptető rendszerek, zártláncú televíziós rendszerek telepítése, de a legnagyobb profil tevékenységi körükben a kábeltelevíziós hálózat létrehozása és üzemeltetése, annak folyamatos fejlesztése.

A kábeltelevíziós fejlesztések a saját erőn kívül az ORTT állami pályázati támogatásával valósulnak meg. 30%-os vissza nem térítendő finanszírozási rendszerben. Ebből a széles körű mozgó tevékenységi körből nem hiányozhat a tervezés, kivitelezés, üzemeltetés hármasszolgáltatói egysége sem.

A SZOLGÁLTATÓ VASVÁRON ÉS A TÉRSÉGBEN

Ebbe a szakmai sorba illeszkedik vasvári jelenlétük és fejlesztéseik. Az igényes szolgáltatás érdekében itt is meg kellett lépni a szükséges fejlesztéseket, a kábeltelevíziós rendszer fejlesztését, kiépítését, a fent említett ORTT-s támogatási formában és a helyi önkormányzat támogatásával. Utóbbi megnyil-

vánult a közműfejlesztés és a fejállomás elhelyezésének segítségével. A fejállomás a Vas Megyei Idősek Otthonában került telepítésre.

A Zelka Zrt. folyamatos fejlesztő és piacépítő tevékenységének köszönhetően 3 megyében van jelen: Vasban, Zalában és Veszprém megyében. A központ Zalaegerszegen található, a kiépített optikai rendszernek kö-



szönhetően 78 településen vannak jelen, ebből 44 a zalaegerszegi fejállomásról működik optikai összeköttetéssel. Év végére már 55 településen szolgáltatnak ezzel a technológiával. E rendszer két legtovábbi pontja Tapolca és Rédics. Vas megyéből Felsőjánosfa, Hegyhátszentjakab és Katafa is része lenne ennek a rendszernek. Két éve készült el a Nádasd kábeltelevíziós rendszer, optikai rendszerrel Katafa is oda lesz telepítve.

Erről a zalaegerszegi fejállomásról működve az előfizetőknek 44 településen áll rendelkezésre az a 3 csomag, amelyből a televíziós szolgáltatásokat ki tudják választani, plusz az Internet szolgáltatást, jelenleg 4 csomagból. Május végéig pedig beüzemelésre kerül Zalaegerszegen a digitális fejállomás is. Ez 16 darab kis csomag kialakítására ad lehetőséget. Pl.: Discovery, AXN, Sport-csomag, ami az analóg rendszerben nem szerepel, így hozzáférhetővé válik. Megkezdtek a szervezését a kábeltelevíziós rendszerről működő IP-telefonnak is. Ezt a négyféle szolgáltatást csomagkombinációban kínáljuk. A legnagyobb kedvezményt az kapja, aki mind a négy csomagra előfizet.

VASVÁRON 3 ÉVE

Vasváron több mint 3 éve működik az új szélessávú kábeltelevíziós rendszer. Kiépítésében megegyezik a zalaegerszegi kábeltelevíziós rendszerrel. A későbbiek során a program bővítésével nem kell a hálózatot átalakítani. Sem előre irányba, sem vissz irányba. Városunkban jelenleg 3 csomagból választhatók az analóg TV-műsorok.

Az I. csomag (alap) 19 tv-programot tartalmaz 1282 forint áron, a II. csomag 31 programot 2336 forint áron, a III. csomag pedig 50 programot 3851 forint áron (lásd a táblázatot lapunk 11. oldalán).

A vasvári kivitelezés során és az utána következő időszakban kiépítésre került a széles-sávú Internet-szolgáltatás, amely jelenleg 5 csomagot tartalmaz kedvező áron. A széles sávot Zalaegerszegről mikrohullámú összeköttetéssel juttatják el a vasvári fejállomáshoz. Így sikerült megszüntetni az addigi sávszélesség problémákat, amelyek a korábbi bérelt sávszélességnél komoly gondot jelentettek. A jelenlegi mikrohullámú sávszélesség bővítését szeretnék felhasználni arra, hogy az IP-telefon

szolgáltatást át tudják vinni Vasvára. Ez része a 2007-es fejlesztési programnak. Aki Internet előfizető, már kaphat IP-telefont.

DIGITÁLIS CSOMAG, OPTIKAI KÁBEL VASVÁRNAK

A következő fejlesztési álmom – miként a cég első embere – Dömök József vezérigazgató fogalmaz, 2008-ban valósulhat meg Vasváron. Terveik szerint jövőre 1–2 digitális csomagot is biztosítani tudnak IP-alapon, s akkor Vasváron az összes szolgáltatás megjelenik már. Mivel álmotni típus vagyok – folytatja a gondolatsort Dömök úr – van még egy álmom: GOP-s pályázattal szeretnénk egy optikai összeköttetést létesíteni Zalaegerszeg és Vasvár között úgy, hogy a közeli kis településeket is be lehessen kötni, s ott a Zelka Zrt. négyféle szolgáltatása is megjelenhessen. Ha a GOP-s pályázat kedvező elbírálást kap, akkor 2–3 éven belül ez az álmom is teljesülhet.

KÖSZÖNET

Reméljük, hogy ezzel a bemutatkozó írással felkeltettük érdeklődésüket, és sikerült érzékeltetni azt a technikai hátteret, amely szükséges ahhoz, hogy a fogyasztó, Önök a hálózat előnyeit élvező Nézők meglepedéssel dőlhessenek hátra foteljükben, miközben azon törik a fejüket, hol is van ennek a technikai fejlődésnek, fejlesztésnek a határa. Ezért álmotni, álmotni együtt, hogy az álmok újabb minőségi szolgáltatásban öltessenek testet.

A Zelka-Net lakossági díjszabása Vasváron

Akciós árak március 1-jétől

Csomag-típus	Szerződési idő	Bekötési díj	Sávszélesség	E-mail cím	Havi díjmodem bérleti díjjal		
					Családi cs. kedvezményel	Alap cs. kedvezményel	Kedvezmény nélkül
		bruttó	kbit/s	db	bruttó/hó	bruttó/hó	bruttó/hó
Séta	2 év	díjtalan	128/64	1	3.540 Ft	3.540 Ft	3.540 Ft
Start	2 év	díjtalan	512/192	1	5.100 Ft	5.340 Ft	5.460 Ft
	1 év	díjtalan			6.240 Ft	6.420 Ft	6.660 Ft
	határozatlan	12.000 Ft			9.960 Ft	10.200 Ft	10.320 Ft
Tempó	2 év	díjtalan	1024/256	2	6.960 Ft	7.200 Ft	7.320 Ft
	1 év	díjtalan			8.160 Ft	8.400 Ft	8.520 Ft
	határozatlan	12.000 Ft			13.440 Ft	13.800 Ft	13.920 Ft
Sebes	2 év	díjtalan	1536/384	3	9.600 Ft	9.840 Ft	9.960 Ft
	1 év	díjtalan			10.800 Ft	11.040 Ft	11.940 Ft
	határozatlan	12.000 Ft			17.160 Ft	17.400 Ft	17.460 Ft
Sprint	2 év	díjtalan	2048/512	4	11.160 Ft	12.420 Ft	12.750 Ft
	1 év	díjtalan			12.240 Ft	12.480 Ft	13.620 Ft
	határozatlan	12.000 Ft			18.360 Ft	18.720 Ft	19.080 Ft

A Séta csomag 1 GB/hó forgalmazott adatmennyiséget tartalmaz (elérésekor a sávszélesség 0 Kbit/s).

A sávszélesség növelése március hónapban történik meg.

ZelkaNET előnyei:

– **Korlátlan:** a nap 24 órájában folyamatosan használható!

– **Nincs telefonköltség:** mivel a kábelhálózatot működő internetezéshez a telefonvonalat nem kell igénybe venni, így sem telefon-előfizetési díj, sem percdíj nem tartozik hozzá. Az internetezéssel egy időben lehet telefonálni, faxolni és televíziót nézni!

– **Nagy sebesség:** a leggyorsabb Internet!

– **Kedvezőbb lehetőségek:** szolgáltatásainkat a lehetőségeink függvényében folyamatosan kedvezőbbé tesszük, a kedvezőbb feltételek a korábban megkötött szerződésekre is vonatkoznak!

– **Árekedvezmény:** amennyiben televíziós programcsomagként Családi programcsomagot választja, az internet havi előfizetési díjából kedvezményt biztosítunk 2 éves hűségnyilatkozat esetén!

– **Határozatlan szerződés:** a határozott szerződés lejártá után a szerződés időtartama határozatlaná válik, így nem kell újabb előfizetést kötni!

– **Védelem:** behívó, tárcsázó vírusok veszélye nem áll fenn, így nem kell félni váratlan nagy összegű telefonszámla miatt!

– **Szolgáltatási csomag váltásakor fizetendő díj:** ingyenes.

Szélessávú Internet szolgáltatás a kábeltelevízió hálózaton!

Érdeklődni és jelentkezni a ZELKA ZRt. Ügyfélszolgálati Irodában (Vasvár, Petőfi S. u. 14.), 94/370-598 telefonszámon, valamint a www.zelkanet.hu honlapunkon.

A ZelkaNet Internet szolgáltatás igénybevétele:

A Zelka Zrt. adatátvitelre is alkalmasá tett csillagpontos kábelrendszerén.

A szerződés létrejöttének feltétele, hogy a kábeltelevíziós előfizetés a műsorelosztó hálózatokon nyújtott Internet szolgáltatási csomag előfizetőjének tulajdonában legyen. A hozzáféréshez egy számítógép csatlakoztatható, amelynek dinamikus IP cím kerül kiosztásra. A lefedett területekről pontos információ: www.zelkanet.hu/GY.I.K./ Hol érhetem el a szolgáltatást? menüpont alatt. Szerződéskötést követően a bekötést 30 napon belül vállaljuk, ha a bekötés helyszínén nem szükséges speciális átalakítás. Ez esetben a szerződés megkötésekor megegyezünk az Önnek megfelelő időhatárban.

Az első havi előfizetési díj a szerződés aláírásával egyidejűleg készpénzben fizetendő.

Szerződés felbontása: a kedvezményes áron megkötött előfizetés lejárat előtti felmondása esetén az Előfizető köteles a Zelka ZRt. részére egy összegben megfizetni az elkötelezettség vállalásakor érvényes határozatlan idejű csomag egyszeri és havi díjai, valamint az általa kedvezményes feltételekkel igénybe vett csomag egyszeri és havi díjai között lévő árkülönbséget a tényleges használat teljes időtartamára.

Szüneteltetés: bruttó 1000 Ft/hó + modem bérleti díj. Határozott idejű szerződéskötés esetén a szüneteltetés idejével meghosszabbodik a szerződéskötés ideje.

Áthelyezési díj: Internet szolgáltatás áthelyezési díja: 3.000 Ft. A szolgáltatást a kiépí-

tett adatátvitelre is alkalmasá tett csillagpontos kábelrendszer területén tudjuk áthelyezni.

Adatforgalom lekérdezése: honlapunkon a www.zelkanet.hu/ Forgalom lekérdezése menüpont alatt (azonosító = szerződés sorszáma).

Letöltés: forgalom az Internetről az Előfizető számítógépére.

Feltöltés: forgalom az Előfizető számítógépéről az Internetre.

Egyéb szolgáltatások:

– **Kábel modem Motorola:** 50.000 Ft

– **További e-mail cím:** 500 Ft/hó/db

– **Fix publikus IP-cím:** 3.600 Ft/hó/db

– **Hálózati kártya beépítéssel:** 5.000 Ft /PC

– **Javítási/szerelési munka:** 3.000 Ft /óra (tőlünk független hiba esetén)

Az árak az ÁFA-t tartalmazzák!

Amennyiben szolgáltatásunkkal kapcsolatosan tájékoztatásra van szüksége, vagy bármilyen problémája adódna, kérjük, forduljon Ügyfélszolgálati Irodánkhoz (Vasvár, Petőfi S. u. 14.), ahol munkatársunk készséggel áll rendelkezésére személyesen, vagy az 94/370-598 telefonszámon, valamint a www.zelkanet.hu honlapunkon.

A szolgáltató fenntartja magának a jogot, hogy a jelen díjszabásban foglalt díjait, valamint a díjszabás feltételeit részben vagy egészben módosítsa az irányadó jogszabályokkal és hatósági rendeletekkel összhangban.

Bízunk benne, hogy szolgáltatásaink jó szórakozást és kellemes kikapcsolódást biztosítanak Önnek és kedves családjának!

Zelka ZRt.

Sorsz.	Program megnevezése	Nyelv	Csatorna	Megjegyzés
Rádió programok – Minden csomagban				
R1	Kossuth rádió	magyar	101.00 Mhz	
R2	Petőfi rádió	sztereó magyar	101.50 Mhz	
R3	Bartók rádió	sztereó magyar	102.00 Mhz	
R4	Danubius rádió	sztereó magyar	102.50 Mhz	
R5	Sláger rádió	sztereó magyar	103.00 Mhz	
R6	Ö3 rádió	sztereó német	103.50 Mhz	
R7	Burgenland	német	104.00 Mhz	
R8	Szombathely rádió	magyar	104.50 Mhz	

Televíziós programok

Alap programcsomagban – 1282 Ft (19 db csatorna)

1	ORF 1	sztereó német	C2	Közszolgálati, szórakoztató
2	ORF 2	sztereó német	C3	Sorozatok, hírek
3	TV 5	francia	C4	Általános szórakoztató
4	Hálózat TV	magyar	O4	Szórakoztató filmek, vidék hírei
5	SAT1	sztereó német	S3	Filmek
6	PRO7	sztereó német	S4	Sorozatok
7	RTL	német	S5	Filmek
8	CNN	angol	S6	Hírek a világból
9	Budapest TV	magyar	S7	Filmek, beszélgetések, hírek
10	Viva	sztereó magyar	S8	Könnyűzene
11	Eurosport	magyar	S9	Sport
12	Hír TV	magyar	S10	Hírek
13	Duna TV	magyar	O6	Közszolgálati
14	ATV	magyar	O7	Viták, beszélgetések
15	M2	magyar	O8	Közszolgálati
16	Spektrum	magyar	O9	Ismeretterjesztő
17	RTL KLUB	sztereó magyar	O10	Filmek, játékok
18	TV2	sztereó magyar	O11	Filmek, játékok
19	M1	sztereó magyar	O12	Közszolgálati

Bővített programcsomag 2336 Ft (31 db csatorna)

20	VOX	német	S11	Filmek
21	ECHO	magyar	S12	Gazdaság
22	Animal Planet	magyar	S13	Állatvilág
23	Fox Kids	magyar	S14	Mese, rajzfilm
24	Caarton	magyar	S15	Mese, rajzfilm
25	MTV Európa	sztereó angol	S16	Könnyűzene
26	Sport1	magyar	S17	Sport
27	Pax	magyar	S18	Vallás, útirajz
28	Discovery	magyar	S19	Természet, tudomány
29	Viasat3	magyar	S20	Sorozatok
30	Paprika TV	magyar	S21	Konyhaművészet
31	RTL2	német	S22	Filmek

Családi programcsomag 3851 Ft (50 db csatorna)

32	National Geog.	magyar	UHF21	Természetrajz
33	MCM	sztereó francia	UHF22	Könnyűzene
34	Sport Klub	magyar	UHF23	Sport
35	Filmmúzeum	magyar	UHF24	Régi filmek
36	Minimax	magyar	UHF25	Gyermekműsor, rajzfilm
37	Hallmark	magyar	UHF26	Filmek
38	Reality	magyar	UHF27	Megtörtént események
39	Musik Max	sztereó magyar	UHF28	Könnyűzene
40	COOL	magyar	UHF30	Sorozatok, humoros filmek, történetek
41	DEKO	magyar	UHF31	Életmód, Wellness
42	Romantic	magyar	UHF34	Sorozatok
43	Private Gold	angol		Erotika 23.00 órától
44	Travel	magyar	UHF35	Utazás
45	BBC Prime	angol	UHF36	Szórakoztatás, tudomány, nyelvtanulás
46	Rai Uno	olasz	UHF37	Általános szórakoztató
47	BBC World	angol	UHF38	Hírek a világból
48	3 SAT	sztereó német	UHF39	Dokumentumfilmek
49	ZDF	sztereó német	UHF40	Sorozatok, dokumentumfilmek
50	Sport2	magyar	UHF 41	Sport

A bridzs mint szellemi játék

Tisztelt Vasvári Polgárok!

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Engedjék meg, hogy bemutatkozzam. Tóth István villamosmérnök vagyok. Budapesten születtem és éltem addig, amíg 7 évvel ezelőtt Vasvárra nem költöztünk. Felsőfokú tanulmányaim során, illetve azt követően még három évig voltam évfolyamtársaimmal – a Budapesti Műszaki Egyetem bridzs csapatát képviselve – nagyon sok verseny résztvevője.

Szeretném ezt a csodálatos szellemi kártyajátékot, melyből világbajnokságot is rendeznek, és amely nem szerencsejáték, önökkel és a felsőoktatásban tanuló diákokkal megismertetni és elsajátíttatni.

Állandóan növekszik azoknak a száma, akik felismerik a bridzsjáték sokrétű hasznosságát és szépségeit. Ugyanolyan kellemes és kulturált időtöltést kínál, mint a többi szellemi játék: sakk, rejtvényfejtés, szellemi vetélkedő, vagy más – nem hazard – kártyajáték.

A bridzs csak a sakkal hasonlítható, de társas jellegénél fogva vonzóbb. A sakk, párharc, két magányos gladiátor küzdelme. A bridzs licitálás a modern kibernetikai módszerek felhasználásával jött létre. Az egymással szemben ülő párok az osztás utáni lap erejét szellemi híd segítségével közlik egymással. Kevés kódjellel igyekeznek pontos közlést adni a vállalható ütészámról.

Varázslatos érzés kerüti hatalmába a játékosokat, amikor az első fázisból, a licitálásból a vállalt feladat megoldására törekszenek.

A lejátszás és az ellenjáték mint szellemi alkotások, magukba foglalják az állítás és tagadás didaktikáját.

A bridzs kultúrkinccsé, értékrenddé lett, fejleszti a játékosok kombinatív képességét, alkotóképességét.

Hirdetem a tartalmas játék becsességét, tudományos megalapozottságát, etikus közösségformáló erejét. Szeretném, ha itt Vasváron lehetőség nyílna ennek a csodálatos szellemi játéknak a megismertetésére.

Kellő számú érdeklődő esetén szívesen vállalnám az iskolában vagy a művelődési ház keretein belül egy Bridzs-klub létrehozását.

Tóth István

Mérnök-tanácsos, műszaki tanár

„VIGYÁZZON AZ EGÉSZSÉGÉRE”

„FLAVIN 7 termékcsalád,

vitaminok, fogyókúrás, hormonpótló,

kozmetikai szerek,

őssejt-kapszulák, és sok más

egyéb szerek kaphatók.

Érdeklődni lehet: 06-70/261-7043

**06-30/929-9990 telefonszámon egész nap,
Vasvár, Ragyogó u. 7. szám alatt**

A kistérségi kapcsolatok továbblépnek

Morfasso – egy 1200 főt számláló, picurka város, térségi központ Észak-Olaszországban az Appenninek oldalában. Vezetőinek invitálására a Vasi Hegyháti kistérség delegációja vendégeskedett április végén, pár napig a kisvárosban és környékén.



A látogatáson a népi táncosok, vasvári és győrvári általános iskolás diákok, tanárok, középiskolai tanárok és a kistérség képviselői vettek részt. A táncos gyerekek és a Kalinkó népdalkör jó hangulatú bemutatója sikert aratott a kisváros főterén.

A házigazdák végigvezettek bennünk a környéken, iskolalátogatáson vettünk részt Fiorenzuola-ban. A gyerekek számára élményt jelentett, hogy olasz családoknál volt a szállásuk, így használhatták angol vagy éppen olasz nyelvtudásukat.

A legközelebbi találkozóra a Hegyháton kerül sor, a tervek szerint szeptemberben.

Major Ágota

Fotó: Sejbéne Szabó Mariann

Apróhirdetés

• Nyugdíjas hölgy takarító, vagy bejárónői állást vállalna napi 4 órában Vasváron. Tel.: 06-20/971-8965

• Vasváron a József Attila utcában kis családi ház eladó, vagy kiadó. Érdeklődni: 06-30/683-4439

• Vasvár belterület, hrsz:446, Nagymákfa utca 4. 9407 m² területű ingatlan kis házzal eladó. Víz, villany bekötve. Érdeklődni: 06-20/9804-673

Fényfonal

Vasváron, a Művelődési Ház Castrum Galériájában május közepéig látogatható a „Fényfonal” című kiállítás. A tárlaton Gényi Szilvia gobelin képeit Komlói Otilia Tiffany-lámpái, mécsesei világítják meg. A közös koncepciónak Rajner Ágota, a kiállítás rendezője zseniális címet adott, így lett a tárlat címe Fényfonal. A kiállításon több funkcionális tárgy, lámpa, mécsesartó, egyéb használati tárgy látható a gobelinképek szomszédságában. A forma és a tartalom, valamint a funkció együttese az otthonosság érzetével tölti meg a kiállítóhelyet.

A kiállítás összeállításánál beszélget-



tünk a Tiffany-üvegtárgyak készítőjével, Komlós Otiliával. „Lehet, hogy mindenkinek kellene, hogy legyen az otthonában Tiffany-díszműűveg – jegyzi meg az iparművész. Csak az otthonosság miatt!”

Komlói Otilia közel tíz éve egy Praktiker nevű újságban látta meg először ezt a technikát. Azóta számos kiállítása volt már. Az alkotó tech-



nikai kihívásnak tartja minden egyes lámpa elkészítését. Bevallása szerint a bonyolult formák miatt sokszor az embernek nincs annyi keze, mint amennyi kellene. A tervezés is nehéz folyamat. Maga a technika is „fájdalmas”. A 250 fokra hevített anyag tud égetni, és az üveg elvágja a készítő kezét.

Komlói Otilia arról is beszélt, hogy szívesen ajándékoz Tiffany-tárgyakat. Hiszen az a legszebb, ha az ajándék önzetlen. Öröm számára a szemek csillogása és a mosolyok, amikkel szembesül egy-egy díszműtárgya elajándékozásánál. „Ez nekem mindent megér és nagyon szép ajándék az ajándékért, amit a kiállítás látogatóinak vagy munkáim elfogadóinak adok.”

– pam –

Bronz az oszkói kisüstinek

Hegyháti siker is született a Gyulán megrendezett VIII. Nemzetközi Kisüsti Pálinka Fesztiválon. Birkás István is nevezett minőségi pálinkáival, melyek közül a szilvát és a kajszibarackot oklevéllel, bronz minősítéssel dí-



szikálják. Az elismerés azért is rangos, mert ezúttal különösen erős mezőnyben kellett meg-

mérközniük egymással a pálinkafőzdeknek.

A hét, egyenként hat tagból álló zsűri négy napon keresztül kóstoltgatta 108 főzőmester 457 vegyes pálinkáját. A térséget, de egyben a megyét is a veleimi Reményi Tibor mellett az oszkói Birkás István képviselte, aki körte-, vilmoskörte-, szilva- és kajszibarack-pálinkáival mutatkozott be a fesztiválon. A teljes hegyháti térség turisztikai kínálatát is népszerűsítették a fesztiválon a Hegypásztor Kör tagjai, akik szintén elutaztak a fiesztára.

Úgy tűnik, a turisztikai marketing folyamatok valóban elindultak a térségben. Ilyen és hasonló rendezvényeken egyre inkább jelen lesznek a kiadványok és a kistérség képviselői, és ezek valóban hozzájárulnak, hogy egyre ismertebb lehessen országosan is a Hegyháton és Vasváron található rengeteg érték.

– pam –

Hegyhátiak sikere Bükön

A Vas Megyei Nyugdíjas Énekkarok V. Találkozóját április 28-án, szombaton délután rendezték meg Bükön. A Művelődési Sport Központ és Könyvtár volt a házigazda. Az intézmény színházterme zsúfolásig megtelt. 17 kórus jött el az ötödik vasi találkozóra, s lépett fel, példát mutatva az együtténeklés szép hagyományából.



A Vasi-hegyhát dalosai,

így a vasvári Őszirozsa Népdalkör és az olaszfai Mama Kórus a dalos délután első felében

léptek fel, ivánci, vizsáki, szentgotthárdi, tápláni és répcelaki énekkarok társaságában.

Invitáló költői találkozóra

Folytatódik Vasváron a Bagolyvár Könyvesbolt kulturális missziója. Május 10-én, csütörtökön délután 16.30-kor Balogh József költő-tanár lesz a bolt vendége, aki Versféhében című kötetét mutatja be a könyvesboltba ellátogatóknak. A szerző a kötetben szereplő verseit, édes gyermekeit tiszta szívvel ajánlja nekünk, olvasóknak.

Talán kevesebben tudják, hogy a neves vasi költő, aki Szombathelyen él, a sikeres vasi rock együttesnek, a Lordnak is dalszöveg író-

ja. Ebbéli munkásságát számos díjjal is elismerte, ezeket a könyvesbolt kirakatában közszemlére bocsátják a találkozó napján.

A vasvári könyvesbolt most induló lírai sorozatának első írói estje lesz a Balogh Józseffel történő találkozás. Őt újabb írók-költők követik: Devecseri László, Tisza Kata, Tolvaly Ferenc.

A Kultúra Magyar Városában mindenkit szeretettel várnak a szervezők. Balogh Csaba költő, Balogh József költő-tanár!

SIFI GAZDABOLT AJÁNLATA! STIHL MOTOROS KASZÁK AKCIÓS ÁRON!

- Husquarna, Spárta motoros kaszák is kaphatók!
- Fűnyírók már 39.800 Ft-tól • Fűnyíró traktorok rendelhetők!
- Kaphatók damilok, damilfejek, fűnyírókések minden típusú fűnyíróhoz.
- Kerti locsolók, tömlők, csatlakozók • Virágládák, cserepek, kaspók
- Növényvédő szerek, gyomirtók, lombtrágyák • Motoros permetező már 46.000 Ft-tól
- Kerékpárok széles választékban • Kerékpár alkatrészek, köpenyek, tömlők!

Minden héten megújuló árukézslet!

Áruhitel akár 0% befizetéssel! Hitelügyintézés helyben!

Nyitva: H-P: 8-17, Sz: 8-12 • Telefon: 94/370-101 • Mobil: 30/9538-477

ABLAK-AJTÓ CENTRUM MŰANYAG ABLAKOK GYÁRI ÁRON!

Új 3-6 kamrás Aluplast profil 1.0 üvegezéssel!

Egyszárnyú ablak 90x120 29.800 Ft-tól Redőny 9.800 Ft-tól
Régi hármásablak 180x140 65.083 Ft-tól Redőny 21.300 Ft-tól

- | | | | |
|---------------------|---------------|--------------------|-----------------|
| • Fa ablak 90x120 | 24.400 Ft-tól | • Fa bejáratú ajtó | 86.600 Ft-tól |
| • Beltéri ajtó | 18.200 Ft-tól | • Kilincsek | |
| • Hörmann garázkapu | 73.500 Ft-tól | • Párkányok | 3.100 Ft/fm-től |

Szúnyogháló: ablakra fix vagy lehúzható, ajtóra, tetőtéri ablakokra is!

Vasvár, Kossuth L. u. 17. • T.: 94/372-004, 70/312-8612

Parkosítás

A Vasvári Szentkút Termál fürdőnél az elmúlt hetekben elvégezték a föld cseréjét és a fürdő területének parkosítását. A földmunkákban közreműködőknek ezúton is köszönjük munkájukat.



Név szerint: Közút Kht. Vasvár aki munkagépekkel és föld szállítással járult hozzá a földcseréhez, parkosításhoz.

Továbbá köszönjük Pintér Péter, Kovács Zoltán, Péter Ernő, Németh Lajos, Ferencz György, Kiss Gábor vasvári vállalkozók felajánlását, akik a föld cseréjében vettek részt.

Köszönjük Doktor Tibor szombathelyi vállalkozó felajánlását aki szintén a földmunkálatokban segített. A parkosítás költségeit 200.000 Ft-tal támogatta Mórincz Gyula budapesti lakos, kinek felajánlását szintén megköszönjük. A parkosításhoz szakmai segítséget nyújtott a Szombathelyi Erdészeti Rt. Vasvári Üzemelnöksége, továbbá a fák ültetésében segítettek a Béri Balogh Ádám Gimnázium Posta- és Bankforgalmi Szakközépiskola tanulói.

Vasváron

a Béri Balogh Ádám u. 7. sz.
alatt épülő

11 lakást és 9 garázst
tartalmazó társasházban
LAKÁSOK ÉS
GARÁZSOK
még **ELADÓK.**

Érdeklődni:

95/422-493, 70/317-4194



Női kézilabda NB/I B

Leiskoláztuk a főiskolát – hazai siker a megyei rangadón

Exclusive Change Vasvár VSE – Szombathelyi Főiskola SE 38:27 (20:14)

Április 28. Vasvár, 200 néző

Vasvár: Szabó Hedvig – Utasi Ágota (6), Matetits Gabriella (3), Elena Golovko (3), Zsuhár Mónika (4), Szalay Marietta (10), Szakonyi Mónika (3). Csere: Szabó Hedvig helyett Vízvári Tímea (kapus), Németh Diána (5), Szondy Noémi (1), Kollár Éva (3), Kovács Katalin. Edző: Fancsali Ferenc.

SZFSE: Hofbauer Petra – Kovács Alexandra (5), Udvardi Zsanett (4), Zámolyi Katalin (6), Takács Erika ((3), Bouti Szilvia (3), Sulyok Szilvia (4). Csere: Peredi (kapus), Pukler Glória(1), Tilinger Tímea (1), Horváth Diána, Tóth Ildikó. Edző: dr. Woth Péter.

A két együttes rangadója kitűnő hangulatban kezdődött. A nézők alaposan bemelegítettek, dobszólóikkal, rigmusaikkal már a mérkőzés előtt jelezték kedvenceiknek, bármi lesz is, ők mellettük vannak. Vastaps köszöntötte a pályára lépőket, dobszólótól, rigmusoktól visszhangzott a csarnok, s kezdődhetett a találkozó.

Az első félidő elején a Vasvár azonnal elkapta a fonalat, először 3:1-re, majd 5:2-re húztak el, ám a Tanárképző nem adta fel. Lerohanós taktikával kísérleteztek Woth Péter tanítványai. Ám Szabó Hedvig kapus hármas bravúrja végképp lehűtötte a kedélyeket. Először a jobb alsó sarokból spárgázott ki egy labdát, majd ezt megfejelte egy bal felsőbe tartó labda kiütésével. Úgy húzta le a függőnyt a vérprofi szintű tanárképzős Zámolyi előtt, ahogyan azt egyetemeken tanítják. Ezzel elbizonytalanította a már-már magára találó főiskolásokat. Ugyanis az első húsz percben még állták a sarat a vendégek. A 18. percben még állták a sarat a vendégek. A 18. percben még állták a sarat a vendégek. A 18. percben még állták a sarat a vendégek.



bathelyi gárdának is. Ám nem rangadó az a rangadó, ahol a hazai csapat edzője és játékosai nem tudnak elhúzni a képzeletbeli varázscilinderből egy-egy ismeretlen trükköt. Nos, a Vasvár együttese ekkor úgy döntött, saját fegyverével veri meg ellenfelét. Kitűnő védekezésre alapozva ritmust váltottak, s a csapat nevéhez illően Exclusive-játékkal valósággal állva hagyta ellenfelét.

Németh Diána, Utasi Ágota, Zsuhár Mónika, és a mezőny legjobbjai, Szalay Marietta brillíroztak, a lehetetlent is megoldották, s négyszer is betaláltak zsinórban. A vasvári előny birtokában sem ült le a meccs. A csapatok izgalmas rangadót játszottak. Fordulatos játékkal, 20:16-os hazai ve-



zetéssel vonultak pihenőre a csapatok. A helyi közönség vastappsal éltette kedvenceit, együtt élve a játékkal, sportszerű buzdítással igazi rangadó hangulatot varázsolva a csarnokba.

MÁSODIK FÉLIDŐ

A Vasvár kitűnő napot fogott ki, ezt szögezzük le tárgyilagosan. Egy rohanós, rakkolós ellenféllel szemben bizonyította, nem véletlen a két együttes között a tabellán elfoglalt helyezési különbség. A második félidőben a kitűnő védő Szabó Hédit váltotta Vízvári Tímea, aki amolyan ziccerölő percekkel mutatkozott be. Az SZFSE vágyálmait Tímea remek védekezővel végképp elkergette, s hoztatta a csapat teljesítményéhez azt, amire biztosan lehetett építeni. Lehúzta a „redőnyt” a főiskola támadói előtt. A Tanárképző ettől függetlenül nem adta fel. Derekasan rohmozott, kemény védekezéssel próbálkozott, a Vasvár pedig eredményes védekezéssel, elcsent labdákkal, szemfüles kilépésekkel, leindításokkal valósággal szétzilálta az SZFSE csapategységét. Akik látták a mérkőzést, nehezen akarták elhinni, hogy az ellenfél csupán keménységben tudja felvenni a versenyt a hazai csapattal. Ekkor a cseréként beállt Kollár, Szalay, Zsuhár fergeteget tempó diktált. Valóságággal eldugták a labdát a Tanárképző előtt. Mezőnyben és a védelmi fal előtt sziporkázóan játszottunk – nem is szólva a falba masszívan, bátran beálló vasvári támadókról, a „betett” labdákról, az átlövésekről, lefordulásokról. A közönség élvezte az ötletes, kreatív játékot, amivel valósággal ellehetetlenítettük az ellenfelet. Ebben a játékrészben a főiskola játékosai leginkább akkor jutottak hozzá a labdához, amikor a játékszett egy-egy vasvári gól után ki kellett szedni az SZFSE kapujából.

A második félidő 10. percében 26:16-nál „beállt” a kőkemény tízgólos különbség. A parádés átjátszások, védelmi falon történő átlövések, szépségszűz szélőjáték, gyors ritmusváltás valósággal sokkolta az SZFSE-t. Minden egyes vasvári megmozdulásban benne volt a gól. Ez a tűz átragadt a közönségre is, akik fergetegetes háttérkíséretet adtak a kitűnő játékhoz. Zúgott a lelátón a vastaps. Ha a Tanárképző betalált, a kórus azonnal reagált. Alamizsna! Alamizsna! – vélekedtek egyöntetűen a vasvári drukkerok, majd a csapathoz hasonlóan ritmust váltottak, s együtt énekelte 200 lelkes ember: Vasvár-Vasvár éolé-olé, éolé-olé! S azt is, hogy: Indul a busz! Indul a busz! Ez utóbbi rigmus az ellenfélnek szólt.

A mérkőzés hátralévő húsz percében a Vasvár tartotta tízgólos előnyét, majd befejezőként olyan öt perccel ajándékozta meg közönségét, amilyenre csak a bajnokság kezdetén volt példa. Játékosai minden szituációból betaláltak, s a tízgólos előnyt még eggyel növelték, így alakítva ki a 38:27-es végeredményt. Ezzel a felpörgetett ritmussal leginkább a játékezők nem tudtak lépést tartani. Sajnos kirívó hibákat vétettek mindkét csapat terhére. Szerencsére téves ítéleteik nem befolyásolták a mérkőzés kimenetelét.



A mérkőzés végén csapat és szurkolói ismét egymásra találtak, zúgott a vastaps, mindenki boldog volt, a lányok meghajoltak, majd kimentek a szurkolókhöz „pacsizni”. Csodálatos délután volt.

EDZŐI VÉLEMÉNYEK

Fancsali Ferenc vezetőedző: Elsősorban kitűnő védekezésünknek, kapusteljesítményünknek köszönhetjük ezt a győzelmet. A Tanárképzőt saját fegyverével, lerohanós, gyors, ritmusváltáson alapuló játékkal sikerült legyőznünk. Saját fegyverüket fordítottuk ellenük, így azután rohanós játéku egy idő után inkább hasonlított fejvesztett rohángáláshoz, mint csapatjátékhoz. Természetesen ezen a mérkőzésen is volt több holtjáték is, ebből mindig mi jöttünk ki jól, hála a cseréknek és egy-egy ember igazi, klasszis teljesítményének. Így az első félidő felétől, már az történt a pályán, amit a Vasvár akart. Ritmusunkból a szom-

bathelyiek helyenként túl kemény védekezése sem tudott kiközösíteni. Úgy játszottunk, ahogyan azt már régóta vártam a csapattól. A plusz erőt pedig kitűnő közönségünk adta. Köszönet szurkolóinknak ezért a fantasztikus biztatásért!

Nagy Ferenc szakosztályvezető: Fantasztikus játékkal rukkolt ki a csapat. A cserék pedig nem hogy szinten tartották, de javították, fel is porgették játékunkat. Ez a győzelem egyben alapja is a továbblépésnek. Építeni kell a csapatot, játszani a kispadon ülőket, hogy a cserejátékosok bárhol, bármikor, bármilyen szituációban bevetethők legyenek. Igazából most sajnálom csak a tavaszi fordulóban azt az elhullajtott 3-4 pontot. Mert meglepetések ebben az osztályban is vannak.

Elég, ha a mostani fordulóban a Veszprém hazai pályán, a Marcalitól elszenvedett vereségére gondolok. Ha pár ponttal többel rendelkezünk, akkor most dobogón állnánk. De ezen már kár is keseregni! A jövőt kell építeni! Gratulálok a lányoknak! Ám ezt a mérkőzést illik a helyén kezelni, hisz nem a bajnokaspiráns Goldberget vertük meg. Viszont fantasztikus megyei rangadót játszottunk, s bizonyítottuk, képesek vagyunk szellemes, improvizatív játékokra. Erre szükségünk is van, mert a sablonos játék hamar kiismerhető.

Dr. Woth Péter: Sokszor lassabban játszottunk, mint szerettem volna. Gratulálok a Vasvárnak megérdemelt győzelméhez!

Kosárlabda

A legjobb 8 között a Vasvári KSE

Véget ért a Szombathely Városi-Városkörnyéki Kosárlabda Bajnokság alapszakasza. Két csoportban 18 csapat versengett, hogy az alapszakasz végeztével csoportjukban az első négy hely valamelyikén végezzenek, bekerülve a legjobb 8 közé, és így jogot szerezve a felsőházi rájátszásra, ahol is a másik csoport egyes helyezteivel két győzelemig tartó párharcban dől el a négy közé, majd a döntőbe jutás és a bajnoki cím sorsa, valamint az 5-8-ig a helyosztók. Az alsóházban rekedt csapatok pedig még egy oda-vissza fordulót lejátszva döntenek el a 9-18. helyezéseket.



Az előzetes célkitűzéseket megvalósítva a Vasvári Kosárlabda SE csapata csoportjában a 3. helyet megszerezve bejutott a felsőházi rájátszásba a legjobb 8 csapat közé.

A négy közé jutásért kemény ellenfelet, a Szombathelyi Főiskola csapatát kapta a VKSE. Az SZFSE ellen sajnos nem sikerült a bravúr, a főiskolások viszonylag könnyedén jutottak be a négy közé, a VKSE nem tudta megnehezíteni dolgukat.

Április 18. – 1. mérkőzés a négy közé jutásért: Szombathelyi Főiskola SE – Vasvári KSE: 63–33 (15–13, 16–2, 16–13, 16–5)

Vasvári KSE: Halmosi T. (5/3), Soós D. (3/3), Szilvágyi Zs. (6/6), Dóka B. (10), Szabó P. (9/3). Csere: Kulcsár A. (-), Káldi Z. (-), Bazsó A. (-), Stefanics B. (-).

Az SZFSE legjobb dobója: Kláris Z. (18/9)

Április 20. – 2. mérkőzés a négy közé jutásért: Vasvári KSE – Szombathelyi Főiskola SE: 34–53 (10–13, 7–14, 11–13, 6–13)

Vasvári KSE: Soós D. (-), Szilvágyi Zs. (-),

Sipos-Tompa L. (8), Dóka B. (10), Szabó P. (2). Csere: Káldi Z. (-), Szilvágyi I. (5/3), Szabó Z. (-), Kulcsár A. (2), Halmosi T. (7/3), Bazsó A. (-).

Az SZFSE legjobb dobója: Kláris Z. (15/6)

Mindkét mérkőzésre jellemző volt, hogy a főiskola remekül kihasználta a VKSE hibáit, az eladott labdákból rendre indultak, és ponttal fejezték be az akciókat. A VKSE-nek akadozott a támadása, kevés volt a tudatosan kidolgozott akció, ami a kevés dobott pontban meg is mutatkozott. A jobb játékerőt képviselő SZFSE megérdemelten jutott be a legjobb négy közé. A Vasvár pedig a folytatásban az 5-8. helyért meccselhet.

Szombathelyi Városi-Városkörnyéki Bajnokság – Alapszakaszának végeredménye

A1 csoport

- | | |
|-----------------|----------|
| 1. Indians | felsőház |
| 2. SZFSE2 | |
| 3. Olad | |
| 4. Pepsi | |
| 5. Kőszeg | alsóház |
| 6. Looney Tunes | |
| 7. Szembeszél | |
| 8. NyugatR | |
| 9. GT Óf | |

A2 csoport

- | | |
|----------------|----------|
| 1. Ják | felsőház |
| 2. West | |
| 3. Vasvári KSE | |
| 4. Bük | |
| 5. East | alsóház |
| 6. Sörmeccs | |
| 7. Király SZSE | |
| 8. Procomm | |
| 9. Torony | |

Dokey

Tízéves az emléktúra

Mindszenty József bíboros, hercegprímás esztergomi érsek emlékére XI. Mindszenty-emléktúra kerül megrendezésre.

A túra helyszíne: Vasvár–Csehimindszent

Időpontja: 2007. május 5. (szombat)

Útvonal: Vasvár Szentkútfürdő Camping – Sándor-lépcső – Jeli Arborétum – Oszkó szőlőhegy, Hegypásztorkör pincéje – Csehimindszent Napközi Otthon (Művelődési Otthon)

Rajt: Vasvár Szentkútfürdő Camping május 5. reggel 7–8.30 óra között.

Táv: kb. 20 km

Szintidő: 6 óra. (Később indulók saját időkeretén belül teljesíthetik a túrát.)

Célbaérés: 14 óráig

Részvétel: ingyenes

Minden résztvevő erre az alkalomra készített emléklapot, a szintidőn belül teljesítők szintén e napra készített kitűzöt kapnak. A túrán saját felelősségére mindenki részt vehet, aki a feltételeket betartja. A rendezők semmiféle felelősséget nem vállalnak. A túra befejezésével a célba különjáratú autóbusszal szállítják vissza a résztvevőket. (Visszaindulás kb. 15 órakor.)

Szálláslehetőség: Vasváron saját felszereléssel kedvezményesen Szentkút Termál Camping és Turistaszállás faházában (telefon: 94/370-534, 30/9595-880).

Fizető-vendégszoba:

– Szentkút Patak Szálló telefon: 94/370-560, 70/2659-871. (Magyar Turista Kártyával rendelkezőknek kedvezmény!) – Hegyhát Gyöngye Panzió, telefon: 94/573-140, 30/276-5626 – Greffer Lászlóné Telefon: 94/370-792, 30/549-2828 – Csehimindszent: Plébánia zárándokház (ügyintéző: Farkas László plébános Bérbaltavár 94/375-040).

Csehimindszenten zsíros kenyér, tea és meglepetés várja a túrázókat. Csomagszállítást Csehimindszentre vállalunk.

Térkép: Kemeneshát és Kemenesalja (Cartographia Kft.)

Részletes felvilágosítást ad: Benke Tibor Vasvár, Nagyköveshegy u. 6., Tel.: 94/370-230, 30/441-4377, E-mail: eknebrobit@zelkanet.hu

A túra végén, Vasváron fürdési lehetőség a termálfürdőben (időjárástól függően).

Szép időt, kellemes túrázást kíván a rendezők nevében:

Benke Tibor

Netb@nk AKCIÓ!

Vállalkozói, alapítványi, egyesületi ügyfeleink figyelmébe ajánljuk az internetes bankolást.



**Az egyszeri regisztráció díját
2007. május 1-31-ig átvállaljuk!**

Bővebb tájékoztatásért
keresse fel egységeink valamelyikét!



Vasvár az interneten:
www.vasvar.hu



AZ AUTÓS - MOTOROS ISKOLA

INTENZÍV

SZEMÉLYGÉPKOCSI-,
MOTORKERÉKPÁR- ÉS
MOPED-VEZETŐI
TANFOLYAMOKAT
indít folyamatosan

VASVÁRON

a Postaforgalmi Szakközépiskolában.

TÁJÉKOZTATÁS: 94/51-19-51

Ny.sz: 18-0054-04

Als.z: 0553



Nyilvántartási szám: 18-0061-04 • ALSZ: 0261, PLH-001

SZEMÉLYGÉPKOCSI, MOTORKERÉKPÁR és MOPED

vezetői tanfolyamot indít
folyamatosan Vasváron
a Posta- és Bankforgalmi
Szakközépiskolában.

Tájékoztatás:

BURAY ANDRÁS

Tel.: 30/904-2103 és 94/511-492



GYORS KÖLCSÖN KÉSZPÉNZBEN!

30 000 - 200 000 Ft-ig ■ kezes nélkül

Hívja a Provident Pénzügyi Zrt.-t hétfőtől péntekig 7:30 és 21 óra között, illetve hétfőn 7:30-tól 20 óráig, vagy küldje el a HITEL szót és nevét SMS-ben és visszahívjuk: 06 20 555 50 50!

06 40 50 50 50

Egy példa a hitelkonstrukcióra: 80 000 Ft kölcsön esetén a szolgáltatási díj összesen 57 280 Ft. Így a heti törlesztés 3 432 Ft, 40 hétre. A hirdetés nem minősül ajánlattételnek, a Provident a kölcsönt saját feltételei szerinti bocsátja rendelkezésre. A teljes visszafizetendő pénzösszeg egyenlő a felvett kölcsön és a szolgáltatási díj összegével. A szerződésalkötéskor megállapított szolgáltatási díj garántálan nem változik.

THM 242-437%
A THM nem azonos a kamattal.

PROVIDENT

Vasvári Újság

A VASVÁRI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

Kiadó: Polgármesteri Hivatal, Vasvár

Felelős kiadó: Dr. Ódor Ildikó jegyző

Felelős szerkesztő: BODORKÓS ANDRÁS

Szerkesztőségi munkatársak:

Baán Erika, Dóka Balázs, Halmosi Tamás,

Laki László, Pogács Mónika, Sejberné Szabó

Mariann, Szabó Zoltán, Tausz István, Unger József

Készült: LINEA NYOMDA SZOMBATHELY

ISSN 1216-0377